



两千多本爱心书 装满十三个编织袋

有的学生捐出38本,还有不少没拆封的新书

本报记者 白雪

本报“张刚大篷车”发起“捐赠一本图书,点亮一盏心灯”活动,要给泰山区省庄镇羊楼小学建爱心图书室。10日,泰安市实验学校学生捐书2300多册,本报齐鲁志愿者爱心车队免费运送书籍。

抱来38本书, 还嫌捐得不够多

10日早晨7点10分,泰安市实验学校门口,很多家长送孩子上学都带着厚厚一摞书。家长李女士说,女儿9日晚说,要给农村孩子捐书,翻箱倒柜找出8本书,这次全带过来了。“孩子能有爱心,我心里真高兴。”

“你捐了几本?我带的是《格林童话》,你带的《笑猫日记》不错,我还没看过呢。”三年级8班学生们议论捐书的事情。“昨天老师说了那个小学的情况,我们看了报纸,今天早上就把书带来了,郭文萱带的是没拆封的新书,我的是《王子故事》。”三年级8班王润之说。

学校少先队总辅导员邹秀丽早早来到班级,组织学生排队捐书,忙出一头汗。“学生们很积极,每位学生至少捐了两本,很多书还没拆封,还有些最新的杂志,够羊楼小学的同学看一阵。”她说。

二年级9班王子鸥抱着38本书放到书桌上,累得气喘吁吁。“终于到教室了,真沉。我把箱底都翻出来了,有奥特曼的杂志、各种画书,他们需要一万本书,必须多带点才能凑够数,我觉得还不够多。”

2300多本书 数了足足1小时

三年级8班张俊清把几本书抱在怀里说,前段时间看了《中国留守儿童》这本书,发现农村孩子自己背柴火做饭、照顾弟弟,心里很佩服。“我们捐出这些书,希望他们也能坐在阅览室里看杂志,学到更多知识。”班长黄彬睿不住地点头,捐了7本书,家里能拿的书都拿来了。“希望他们不愁没书看。”

每个班级前的讲桌上,摆着各式各样的图书,大多是崭新的,捐书时按照书的大小分类排好。“这样他们整理书就方便多了,可以把一个系列的杂志放在一起。”泰安市实验学校三年级级部主任赵老师说。

捐的书太多,小学生们陆续搬着重重的书到办公室,有的还借来小推车,几个人笑着推着跑,一个累得上气不接下气,把书放到地上一个个报数。“报告老师,三年级(8)班312本!”黄彬睿说。二年级学生年龄小,数书时特别认真,有时忘记数到哪里,就重新数一遍,200多本书数了二十多分钟。

上午9点20分,所有捐赠图书堆了满满一地,占了半个屋子,几个师生数了一个小时才数完,总共2300多册。还有不少学生下午会继续捐书。

爱心车队 免费帮忙运书

齐鲁志愿者恒通和谐爱心车队的师傅们8点30分准时到达泰安市实验学校,虽然等学生数书、送书近50分钟,但他们很有耐心,连口水都没喝就开始帮忙装书、运书。

泰安市实验学校少先队大队老师找来很多编织袋,司机、老师、学生和记者集体帮忙,装了13个袋子才装完。“学校装书时剩下很多袋子,整理一下你们带走,等以后哪个学校或者企业捐书,可以拿来用。”

上午10点,恒通和谐爱心车队司机师傅们把书运送到本报。领队张卫东说,以后要是哪个学校捐书,给他打电话就行,这些司机师傅工作年限久,开车很稳当。“等到书凑齐,爱心车队就把书送到省庄镇羊楼小学。”



三年级8班同学排队捐书。本报记者 刘丽 摄



搬运爱心书,学生很带劲。本报记者 刘丽 摄

“孙女写的书 送给孩子们”

本报泰安5月10日讯(记者 白雪)9日,泰山学院一老师来到报社,捐出孙女写的书。还有不少市民表示,要尽快来报社捐书,帮羊楼小学建图书室。

9日上午,泰山学院教师孙庆元带着10本《阴阳箭》来到报社,他告诉记者,看到关于羊楼小学缺书的报道很受触动,几番打听才找到报社。“这些书是孙女11岁写的,很适合小孩子阅读。”孙女写书的情景,他还记忆犹新,这本书21万字,两个月就写出来了。“想起家里还有一些存书,就给孩子们

带来了。”泰山学院附属中学学生许昌文的妈妈贾云燕告诉记者,孩子今年上初中,很多小学的书还在家积攒着,这些儿童读物应该适合这些孩子。“等周日你们上班,我带着孩子把书送到报社去。能给他们捐书,孩子很开心。”

三里小学一学生家长表示,他也将到报社送书。市民李晓说,她家还有很多杂志图书等书籍,周日有时间就送去。本报校园小记者也纷纷打电话表示,周末回家找书,尽快把书凑齐。

晓雯音乐学校 开始组织捐书

本报泰安5月10日讯(记者 白雪)从10日开始,晓雯音乐学校三个分校1000多名学生将陆续开始捐书,希望帮羊楼小学尽快建立图书室。

10日晚7点半,捐书活动首先在晓雯音乐学校位于山东农业大学对过的分校举行,其他的两个分校学生也会在近日捐书。晓雯音乐学校校长赵春说,他跟

学生们说了这件事,学生们都很乐意帮助。“我们学校‘六个一’工程,有一条就是捐出一本书,找到能结对帮扶的学校,我们也很高兴。”

晓雯音乐学校前段时间刚刚捐赠羊楼小学四台电子琴。“不只是图书方面的帮助,在音乐方面,我们也将帮助他们,让农村孩子也享受良好的音乐教育。”



恒通和谐爱心车队帮忙运书。本报记者 刘丽 摄

捐赠一本图书,点亮一盏心灯

泰山区省庄镇羊楼小学曾两度发现处在地质塌陷区,9年间被迫两次搬迁,和初中共用一个图书室,今年8月,他们将搬到新校舍,孩子们渴望能有自己的图书室。为了羊楼小学孩子们缺的10000本图书,让我们行动起来,每人捐出5本书,2000个人可以完成爱心接力,每人捐出10本书,1000个人可以帮他们完成组建图书室的心愿。

本报张刚大篷车发起“捐赠一本图书,点亮一盏心灯”活动,希望爱心企业和社会爱心人士参与进来,尽快建立爱心图书室,市民可以捐书,也可以提供爱心资金,我们将把所有资金全部购书捐给羊楼小学。

书籍和钱款可送到时代明珠商务大厦12楼(齐鲁晚报)新闻部,联系电话:18653881019;15905383016。